
A majority of Conservative members
oppose the Withdrawal Agreement

The only surprise in the latest poll is that 23% support the Withdrawal
Agreement. Why on earth would anyone support it? If you want to leave it is
the opposite of Brexit, locking us into the EU for an indeterminate period on
bad terms with no guarantee of a future deal . If you want to remain you
would think it better to stay in on current terms. The People’s vote in 2016
decided to leave,confirmed by the results of the 2017 General Election, so we
should do just that.
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